

سوال نمبر 2: دورِ حاضر میں مسلم ائمہ کو درپیش مسائل اور ان کا حل اسلامی تعلیمات کی روشنی میں واضح کریں۔

دورِ حاضر میں مسلم ائمہ کو درپیش مسائل تعارف :-

دنیا کے نکتے ہیں اسلام دوسرا بڑا مذہب ہے تقریباً 1.8 بلین لوگ اس مذہب پر عمل پیرا ہے جو کہ عالمی آبادی کا تقریباً 24% بنتا ہے اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں کو بے شمار مسائل سے نوازا ہیں تاکہ مسلمان اپنی ضروریات کو اللہ سے مطالبہ کرے وہ مسائل سے یوں رازے لیں کہ کئی دورِ حاضر میں اُمتِ مسلمہ بیت سے اندرونی اور بیرونی مسائل سے دوچار ہے اندرونی مسائل میں اتحادی کمزوری، اصل استحکام کی ناگہانی صورت حال، سیاسی و معاشی مصیبتوں کا سامنا، فرقہ واریت، فافروغ، شرحِ خواندگی میں کمی شامل ہے جبکہ بیرونی مسائل جو شرفیت سے ان میں مغربی تہذیبوں کے مسلم ممالک پر اثرات اسلام، دنیا، دہشتگردی، اسلامی روایات، مذاہق بنانا اور مسلمانوں کا آئین بددلت فارم پر متحدہ نہ ہونا، کاسٹمڈ بیرونی مسائل میں سوتا ہے اللہ نے جو مسائل عطا کیے ہیں، ان مسلمان ان سے استفادہ حاصل کرے اور اللہ کے احکامات کو بروی کرے تو ان تمام مسائل جو کہ آج کل کے مسلمانوں کو جس کا سامنا ہے ان سے محفوظ رہا جا سکتا ہے۔

أفت مسئلہ کے اندرونی مسائل :  
أفت مسئلہ کو درج ذیل اندرونی مسائل درج ذیل ہیں :

## ۱۔ اصل استحقاق کا مسئلہ :

اس دور میں اُفت مسئلہ اصل استحقاق کے  
مسئلہ سے دوچار ہے۔ اصل کی ترقی وجہ جہانم میں  
اضافہ مثلاً قتل و فحاشی، چوری، دغا و دغاوت  
کمانہ سوناہستت گردی اور بیروزگاری میں دن بہ  
دن اضافہ میں دنیا کے لذت سے جہنم ممالک جن  
میں ابراق، افضان خان، ناشخیر یا یمن، صوفالہ  
شامل ہیں۔ ممالک اصل استحقاق کے  
مسئلہ سے دوچار ہیں جو کہ ان ممالک کی ترقی کی  
راہ میں مری کاوش ہیں اور ان مسائل میں  
اوز بروز انصاف سے سوناچارا ہے  
اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں :

تترقہ  
اللہ تعالیٰ اس پر قادر ہے کہ تم پر عذاب بھیجے  
تمہارے اوبر سے تمہارے پاؤں کے نیچے سے  
یا تمہیں فرقہ فرقہ کرے آپس میں روادے  
اور تم میں بعض کو بعض کی لڑائی کا فرہ جلیگا  
دے، دیکھو ہم سن سن طرح آیتیں نازل ابریاں  
کرتے ہیں تاکہ بیشتر سمجھ سکیں :

۲۔ معیشت کی نا اہلیانی صورت حال :  
اللہ تعالیٰ نے مسلم ممالک کو لذت سے فہمی و سائل

عطاء فرمائے۔ تاکہ مسلمان اس سے استفادہ حاصل  
 کرے مگر خند اسلافی ممالک کو جمع کر دیکھا جائے  
 مغائبے جن میں پاکستان بھی شامل ہے معاشی لحاظ  
 کا شکار ہے ان ممالک میں بے روزگاری کی شرح میں  
 دل بدن اضافہ ہوتا جا رہا ہے جسکی وجہ سے نہ صرف  
 مہنگی خریدنی کی ہوتی ہے بلکہ عوام بے گھر ہونے کے لئے  
 قتل و استوں کا شکار کر رہے ہیں جو کہ ان ممالک  
 میں اندرونی انتشار کی بڑی وجہ ہے۔

## انسانی حقوق کی خلاف ورزیاں

مسلم ممالک میں انسانی حقوق کے حوالے سے دلچسپی  
 حاصل کرنا کہ وہ ممالک جن میں جمہوریت ہے ان کے علاوہ  
 کچھ ممالک جن میں ممالک معززہ میں جیسے ممالک جن  
 میں بادشاہت کا نظام قائم ہے ان کے خلاف بات  
 کرنا صحیح ہے عدل و انصاف کا شدید فقدان ہے اس  
 کے علاوہ اگر دیکھا جائے تو عورتوں کے حقوق حوالہ دینے  
 عورت کو عطا فرمائے فرطاً انڈی خدنگ محذور ہے  
 وراثت میں عورتوں کو حق نہیں دیا جاتا۔ اگر پاکستان  
 کو دیکھا جائے تو موجودہ صور حال کے مطابق یہاں بھی  
 انسانی حقوق کی پامالی کی جا رہی ہے انسانی حقوق  
 انصاف کا مجموعہ ہیں جن کا ہر انسان حقدار ہے  
 اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں:

try to add the arabic of quranic ayats.

”اور جب وہ نکلے گا جانا ہے تو کو سنس کرنا  
 ہے کہ زمین میں مناد ہر جا رہے اور

معیاری بارڈی اور نسل کو برابر سے اور  
اللہ رضا کو پسند نہیں کرنا (سورۃ البقرہ)

#### iv مسلمانوں کا فرقوں میں بٹنا :

مسلمان کو اس وقت سترید ترین فرقہ وراثت کا  
سامنا ہے مسلمان مختلف فرقوں میں بٹ چکے ہیں  
جن میں شیعہ بلاک اور سنی بلاک قابل ذکر ہے  
مسلم بھائی میں اس کے سیکائی تنظیموں کو فنڈز  
فریڈ کرنا اور ایسے سیکائی تنظیموں اور تنظیموں  
کو سپورٹ کرنا فرقہ وراثت کے مسائل کو بڑھا رہا  
ہے۔ اسلامی تاریخ پر سہری توڑ الٹل کو یہ بات  
واضح ہوتی ہے مسلمانوں کو جب کسی شکست کا سامنا کرنا  
پڑا اس کی وجہ دشمنوں کی طاقت نہیں بلکہ باہمی  
انتشار اس کی بڑی وجہ ہے

قرآن بار بار مسلمانوں کو خبردار کرتا ہے کہ :

”تم ان کو بھائی طرح نہ سوچانا، جو فرقوں  
میں بٹ گئے ہیں اور اختلاف کرنے  
لگے تھے اس کے بعد کہ جب ان کے پاس  
ادشہ نشانیاں آجلی تھی“

(ال عمران : ۱۰۵)

#### v شرح خواندگی مسلمی کا سامنا :

مسلمان ریاستیں ایسی صحابشی اور سیاسی عدم استحکام  
کو اس سے تعلیم میدان میں مہم بھرتی ہوئے ہیں

سائنس، ٹیکنالوجی اور فنی تعلیم ان کا مضیقہ بہترین شکل میں ہے۔  
 بیت سے مسلمان مخالف جن میں شرح خواندگی بہت  
 زیادہ ہے۔ کئی وہ سائنس اور ٹیکنالوجی کے میدان  
 میں بہت پیچھے ہیں جبکہ مغربی دنیا ان کا نہ صرف  
 لعلی سرگرم بلکہ ان کا شرح درجہ سرفیدان میں  
 وہ مسلمانوں سے آگے ہیں اور ان کی راہ پر گامزن ہیں۔  
 حب رسول اللہ ﷺ پر یہی وحی نازل ہوئی تو اللہ  
 نے انسان کو علم کے حصول کی ترغیب دی۔

add more arguments in this part.

## مسلم امت کے پیردنی مسائل :

### مغربی تہذیبوں کے اثرات :

مغرب اپنی تہذیب و ثقافت کو کو باقی دنیا  
 اور مخصوص مسلمانوں پر نافذ کرنا چاہتا ہے۔  
 نہ صرف اس مقصد کو پانے کے لیے کئی نئے حربے  
 کر رہا ہے بلکہ سوڈ پر ملکی معیشت کو تہذیب کے  
 فرقے کی فراہم کرنا ہے۔ ~~بلکہ سوڈ اسلام میں حرام ہے~~  
 اس کے علاوہ سب سے نمایاں اثر خاشی کا فروغ ان کے  
 لباس اور زباں کا اثر بیماری تہذیب یعنی اسلامی تہذیب  
 پر نمایاں نظر آ رہا ہے اس کے علاوہ سوڈ پر بینکاری  
 سسٹم کا نظام یعنی مغربی طرز عمل کا نتیجہ ہے جس سے  
 معاشرہ زہر آلود ہو جاتا ہے اور مسلمان تقویٰ خلم  
 اندھا دھند اس کی تہذیب سے ہیں اور مسلمانوں  
 میں ہنسٹیل ازم کا تصور جاگ بول اور ہم تعلیمی نظام میں  
 ملی اسلام کو چھوڑ کر مغرب کے تعلیمی نظام کو فروغ دے

ایسے ہیں

## اسلامی ریاستوں کا تمدن ہونا:

مغربی ممالک اپنی اجارہ داری کو قائم رکھنے کے  
کوشش میں اوروں سے ساری دنیا کو محسوس  
مسلم ممالک میں مختلف طریقوں اور ذرائع ابلاغ  
کے ذریعے مختلف اہلسیوں کو جلا رہے ہیں اور  
ٹیکنالوجی کے استعمال سے سب راہیں اتر سوج قائم  
کیے ہوئے ہیں اگر مسلم ممالک سائنس اور ٹیکنالوجی  
کی دوڑ میں ال سے آگے نکلے ہیں تو ان کی اجارہ داری  
کو خطرہ ہو سکتا ہے لیکن اسلام میں ریاستیں انہیں  
میں ہی متحد نہیں ہے جیسے سعودی عرب اور ایران  
کا متحد اسلامی ریاستوں میں ہم آہنگی کی ستر پائی  
ہیں جو کہ مسلم دنیا کی زخمی راہ میں سب سے بڑی رکاوٹ ہے

## اسلامی روایات کی تفحیح:

اسلامی روایات کی تفحیح۔ یہاں تک کہ اس (صلی اللہ علیہ وسلم)  
کے خاکے بنانا اس کے علاوہ قرآن و احادیث کی  
رہنما اس کو جلا نا، اسلام کی قابل عزت شخصیات  
پر فلمیں بنانا ان سب پر مسلم ممالک میں بہت  
افتخار کیا گیا مغرب کے دورے معصرا کی وجہ  
مغرب و مشرق میں ہم آہنگی اس لئے نہیں ہے  
سوشل میڈیا پر تشہارہ مواد ~~بلاور~~ کرنا اس سے  
نہ صرف مسلمانوں کے جذبات مجروح ہوتے ہیں بلکہ  
دنیا بھر کے مسلمانوں کی تکلیف سے دوچار ہیں  
(23 June 2023) (سوال نمبر 1) بڑے نے

سوئڈن میں قرآن کے اوراق کو سوزا گیا۔ اس  
- کے خلاف سوشل میڈیا اور سٹریٹ سے عمارتیں  
احتجاج کی طرح برسنے کو آئیے ناقابل معافی عمل ہیں۔  
عواموں کے بڑے گرنے پر سٹریٹ سے عمارتیں سخت ہانسی مارتی ہیں۔

## اسلام و فوبیا کا بڑا معیار حمان :-

اسلام و فوبیا کا رجمان یورپ میں نسبت پر مبنی ہے  
اسلام و فوبیا سے مراد مسلمانوں سے تعصب، کٹر اور  
نفرت کے معنی میں لیا جاتا ہے یعنی مسلمانوں سے ڈر محسوس  
کرتے ہیں اور یہ ہے کہ مسلمان دستگرد ہیں یعنی ڈر بستی  
کوئی مسلمانوں سے مستوجب لیا جاتا ہے۔ مسلمانوں  
کو مغرب میں نفرت کرے جذبات کا سامنا کرنا پڑتا ہے  
مغرب کے مطابق اسلام موثر لیفت مذہب ہے اسلام  
کے اصول بیت سنت ہے عورتوں پر ظلم ہے یعنی لوہے  
کی آزادی نہیں ہیں جس سے معاشرے کی گرتی  
ترقی نہیں ہوتی۔ اسلام دستگردی کو سوزا کرتا ہے  
موجودہ دور میں مغرب سوشل میڈیا کے ذریعے اسلام و فوبیا  
کا پور پور چا کرنا ہے اور اسلام و فوبیا اہل سنت مسلمہ کے  
لیے ایک بیت ہی جلیبند اور اہل سنت کا سوا مسئلہ ہے

## اسلامی تعلیمات کی روشنی میں

مسائل کا حل :-  
مسلم اہل لو ایک بیٹے فارم پر اٹھا کرنا:

قرآن مجید میں واضح طور پر انکار کے حوالے تعلیمات  
موجود ہیں اور اختلاف سے باز رہنے کا حکم

دیالیا ہے ارشاد باری تعالیٰ ہے کہ:

ترجمہ: ”اللہ کی رسی کو مضبوطی سے تھام لو  
اور تفرقے میں نہ پڑو“

(ال عمران: 103)

قرآن میں اللہ فرماتا ہے کہ تم لوگو! مسلمان آئیں میں  
کھائی کھاتی ہیں مسلمان دنیا کہ سنی لہی کہتے ہیں  
سو بغیر کسی تفریق کہ سب آتے آتے ہے اور آئیں  
میں کھاتی کھاتی ہیں اسلام ہمیں اتنا دکا درس دنیا  
ہے مسلمانوں اتنا دے حوالے سے شدید حیران کماستگار  
ہیں ان کو ایک بلیٹ فارم راکٹوارٹس کے لئے 014  
اسلامی تعاون تنظیم بنائی گئی مسلمانوں کو  
منظم کرنے کے لیے اور وہ مسلمانوں کو سیکھنے دین  
ان کا منظم کر دیا جائے تاکہ مسلمان ایک جگہ  
پر متحد ہو کر اپنے مسائل کو حل کر سکیں۔  
علامہ ابن کثیر نے فرمایا اتنا دے بنا دین و نسل،  
علاقہ نہیں بلکہ صرف اور صرف اسلام ہے۔

اپنی ملت پر قیاس انوار صغیر سے نہ کر

خاص ہے تہذیب میں قوم و سرکار کا نام

ان کی جمہوریت کا ہے ملک و ولایت پر الحاکم  
قوت مذہب سے مستقیم ہے جمہوریت تری



اعلیٰ طرز معیشت، مافیہ عمل میں لانا :

دعوتِ نبویؐ کے حوالے سے بہت اہم اقدامات کرنے کی ضرورت ہیں۔ مسلمانوں کو خود کو محدود نفسانیت سے ایسے آگے بڑھانے کی ضرورت ہے جو دنیاوی مسائل سے بالاتر ہو۔ مسلمانوں کو اس میں ستر کہ ملتی سنٹیٹل کمپنیوں کو فروغ دینا چاہیے۔ اس میں قیادت یا سربراہان کو جوڑنا چاہیے۔ "سورہ مائیل خانہ" کے اردو معنی کا نظام زکوٰۃ ستر پر قائم کرنا چاہیے۔ اس سورہ سنکاری کو فروغ دینا چاہیے۔

ارشادِ باری تعالیٰ ہے کہ:

"اے اہل ایمان! اللہ سے ڈرو اور  
بھگوانوں سے ڈرو جو تم کو سورتوں میں باقی رہ گیا ہے  
تم میں سے جو ان سے نہیں بھگوانے کرتے اور جو  
ان سے ڈرتے اور ان سے رسول ﷺ سے  
(سورۃ البقرہ: ۲۰۱-۲۰۲)

اسلام میں سورتوں کو حرام قرار دیا گیا ہے

حدیث کے مطابق:

سورتوں کے گناہ کے ستر درجے ہیں ان میں

سب سے ادنیٰ درجہ وہ ایسا ہے کہ کوئی

اپنی ماں سے زنا کرے

(ابن ماجہ)

سورتوں کا نظام ختم کیا جائے تو ایک بہتر معاشی ڈھانچہ

ترتیب دیا جاسکتا ہے۔

keep the description of a single heading brief; increase the no of arguments.

تعلیمی نظام بہتر کرنا:

مسلم معاشرے میں تعلیمی نظام کو مزید بہتر کرنے کے ستر

کو شش زنا و دنیاوی تعلیم انسان کو دینی اسلامی تعلیم کو فروغ  
دینا صغریٰ اترات کی رو سے تعلیم کے اسٹیٹس سنانا  
جو ہماری احوال نسل کو سدھی راہ دیکھانے مسلمانوں  
صلیٰ دینی و دنیاوی تعلیم حاصل کرنے کا مشورہ دینا کرنا -  
علمی اہمیت سے روشناس کروانا -

قرآن کی روشنی میں :

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے نازل ہوئی اس میں اللہ  
نے انسان کو علم کے حصول کی ترغیب دی -

اللہ تعالیٰ کا ارشاد ہے کہ :

”اپنے پروردگار کا نام لے کر پڑھتے ہیں جس نے  
پیدا کیا جس نے انسان کو خون کی نعلی  
سے بنایا پڑھتے آیتاں پروردگار مہم اکریم  
ہے جس نے قلم کے ذریعے علم سکھایا اور انسان  
کو وہ باتیں سیکھائیں جس کا اسے علم نہ تھا -“

(سورۃ العلق : ۱-۵)

اسلامی اقدار کو فروغ دینا :-

اسلامی اقدار، حسن اخلاق، عدل و انصاف کی فریہ  
ان کو فروغ دینے سے نہ صرف ایک مکمل نکلے آہست  
ستلمہ کے مسائل حل ہوتے نظر آتے ہیں -  
تعمیرت، بغض، حسد جسی غیر اخلاقی بیماریوں کا اجتماعی  
طور پر خاتمہ کرنا عدل و انصاف کی فریہ کے  
لیے کو شش زنا صل کر ایسا نام وضع کرنا جس میں  
تمام انسانوں کے لیے انصاف کیساں ہو

# قرآن کی روشنی میں

”بے شک اللہ انصاف اور عادل  
سے محبت کرتا ہے“

(المائدہ: ۶۵)

اسلام کو دنیا کو خالصتاً  
دینا کے تمام مسلمانوں کو مستحق طور  
پر اسلام کو دینا ہے:

حاجت کے لئے کہ شخص کوئی حاجت  
مسلمانوں کی اور اللہ ہی مدد  
کے لئے اسے مدد دے۔

محل میں بہتر عمل اور دار  
الافتاء کے ذریعے (۲۰۱۴) اس  
کے

مسئلوں اور اسلام سے جوڑنا  
کے لئے اسلام کو دینا ہے اور اس  
کے

قرآن کی روشنی میں:

”جس نے ایک انسان کو دنیا یا  
دنیا سے لے کر شخص کوئی حاجت  
مسلمانوں کی اور اسلام سے جوڑنا  
کے لئے اسلام کو دینا ہے اور اس  
کے

قرآن کی روشنی میں:

”جس نے ایک انسان کو دنیا یا  
دنیا سے لے کر شخص کوئی حاجت  
مسلمانوں کی اور اسلام سے جوڑنا  
کے لئے اسلام کو دینا ہے اور اس  
کے

(سورۃ المائدہ - ۳۲)

add more arguments.

خلاصہ:

اسلام اور کفر اور دنیا سے جوڑنا  
کے لئے اسلام کو دینا ہے اور اس  
کے

لڑکی وہ مسلمانوں کی اسلام سے دور ہی ہے  
 جسکی وہ سے مسلمانوں کی انفرادی معاشرتی اور  
 انفرنشل سول سول مسائل کا سامنا ہے اسلام تو  
 ایک مکمل دین ہے جسکی مکمل مندرجہ حیات سے  
 اگر مسلمان اسلام کی تعلیمات کے مطابق اپنی زندگی  
 بسر کریں تو دنیا کے سرعیدان اصل ترقی ترقی  
 ہیں جنھیں دنیا کے ظالموں سے متاثر ہو کر جہاں  
 سوری نفاذ ہو رہا ہے اس کے بجائے اسلام  
 کے بتائے ہوئے طریقوں پر عمل کر کے مسلمان  
 ترقی کی راہ اختیار کر سکتے ہیں اور مسلمان  
 ایک بلیٹ فارم بن سکتے ہیں جو کہ ضرور اپنے  
 تمام مسائل کا حل اسلام کی روشنی میں تلاش کر  
 سکتے ہیں۔

overall good answer!!!